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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Adobe oznamuje Creative Suite 3 Web Premium  
P elomový software zvýší obrátky vývoje web  a interaktivních médií
 

San Jose, USA, 27. března 2007 - Společnost Adobe Systems dnes představila Adobe® Creative Suite® 3 Web 

Premium, ucelenou sadu nástrojů potřebných k designu a vývoji webového a interaktivního obsahu. Creative 

Suite 3 Web Premium přináší komplexní sadu nástrojů, které grafikům a vývojářům webových stránek 

umožní snadný návrh, vývoj, zkoušení prototypů a údržbu webových stránek, aplikací, her, prezentací a 

mobilního obsahu. Zjednodušení práce zaručuje pokročilá integrace všech Adobe aplikací používaných při 

návrhu a vývoji obsahu – včetně jedinečných inovovaných verzí Adobe Dreamweaver® CS3, Adobe Flash® CS3 

Professional, Adobe Fireworks® CS3, Adobe Contribute® CS3 a nosných kreativních nástrojů, jako je Adobe 

Photoshop® CS3 Extended (viz samostatná zpráva), Adobe Illustrator® CS3 a Adobe Acrobat® 8 Professional. 

Kromě toho společnost Adobe představila software Adobe Creative Suite 3 Web Standard pro grafiky a 

vývojáře, věnujících se především designu a vývoj interaktivního obsahu.  

 

Sady Adobe Creative Suite Web budou dostupné jako univerzální aplikace pro PowerPC a Macintosh 

s procesory Intel i pro Microsoft® Windows® XP a Windows Vista™. Software byl optimalizován tak, aby na 

nejnovějším hardwaru Macintosh i Windows přinesl vyšší úroveň výkonu a rychlosti práce. 

 

“Sady Adobe Creative Suite 3 Web řeší všechny fáze práce grafiků a vývojářů, a jsou proto nezbytnou výbavou 

všech, kdo vážně uvažují o ztvárnění svých vizí v prostředí webu,” říká John Loiacono, senior vicepresident 

divize Creative Solutions společnosti Adobe. “Kromě průlomových verzí aplikací Dreamweaver, Flash, 

Fireworks a Contribute přinášíme zásadně inovované nosné kreativní nástroje typu Photoshop a Illustrator, 

které všechny dohromady radikálním způsobem zjednodušují design a vývoj webů.”  

 

Vysoká míra integrace usnadňuje práci  

Pokročilá integrace je jedním z hlavních přínosů Adobe Creative Suite Web Premium, který uživatelům 

zpřístupňuje rychlejší, produktivnější činnost napříč všemi aplikacemi. Nyní poprvé mohou odborníci na 

weby plnohodnotně importovat soubory typu Photoshop a Illustrator přímo do aplikací Flash a Fireworks. 
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Během importu uživatelé mohou nastavit, jak se má zacházet s vrstvami, organizací, texty, styly, 

formátováním a dalšími atributy, díky čemuž dosáhnou maximální flexibility a významných časových úspor. 

Kromě toho mohou web designéři využít novou hierarchickou organizační strukturu aplikace Fireworks CS3, 

která umožňuje rychlou přípravu prototypů složitých webových stránek a jejich uložení do jediného PNG 

souboru. Uživatelé mohou kopírovat a vkládat prvky z Photoshop CS3 přímo do aplikace Dreamweaver CS3 a 

z návrhů rychle tvořit finální webové stránky. Díky úzké integraci šablon Dreamweaver CS3 a Contribute CS3 

je zaručen konzistentní, profesionální vzhled a chování webových stránek, a jejich údržba je proto snazší a 

výrazně levnější.  

 

“Garmin International využívá Adobe Creative Suite Premium ke tvorbě a údržbě svých dynamických 

webových stránek, předvedení produktů pro potřeby prodejců a k přípravě prototypů uživatelského rozhraní 

nových navigačních zařízení,” uvádí Kyle Johnston, manažer pro webový marketing společnosti Garmin 

International. “Naši návrháři a vývojáři se již nemohli dočkat nového stupně integrace všech aplikací. 

Zjednodušení práce pro nás například znamená možnost importu návrhů z Photoshopu CS3 do aplikace 

Flash CS3, kdy je možné určit způsob formátování jednotlivých atributů v novém prostředí. Průběžnou 

správu webových stránek nám zase usnadňuje použití kaskádových stylů přímo v aplikaci Dreamweaver. 

Vylepšení tohoto druhu nám umožní maximálně využít dostupný kreativní potenciál a ušetří nám mnoho 

času.”  

 

Konzistentní podání na různých platformách  

S využitím sad řady Creative Suite 3 Web mohou tvůrci zajistit konzistentní zážitky ve všech prohlížečích, 

operačních systémech a v celé řadě mobilních a kapesních zařízení. Dreamweaver CS3 přináší integraci se 

Spry Framework pro AJAX, novou knihovnou předpřipravených nástrojů a efektů pro všechny typy 

prohlížečů, která opět urychluje a zjednodušuje výrobu bohatých interaktivních webů. Nové CSS šablony, 

automatizovaná kontrola kompatibility prohlížečů a on-line poradce CSS Adviser zase zjednodušují tvorbu a 

testování CSS webových stránek na různých typech prohlížečů. Pomocí Contribute CS3 mohou uživatelé 

aktualizovat řadu webů a blogů, jednoduše publikovat obsah vytvořený v Microsoft Office a rychle do něj 

vkládat videa vytvořená v Adobe Flash – vše bez hlubších technických znalostí.  

 

Seznamte se s řadou Creative Suite 3  

Produktová řada Adobe Creative Suite byla nově rozšířena o sady Adobe Creative Suite Design, Adobe 

Creative Suite Web a Adobe Creative Suite Production Premium (viz samostatné zprávy). Všech 12 nových 

kreativních aplikací Adobe pohromadě je k dispozici v balíku Adobe Creative Suite Master Collection. 

Novinkou v sadách Adobe Creative Suite 3 je Adobe Device Central CS3 (viz samostatná zpráva), který 

radikálním způsobem zvyšuje produktivitu kreativců vyvíjejících obsah pro mobilní telefony. Aktualizovaná 

verze Adobe Bridge CS3, nedílná část sad Adobe Creative Suite zajišťuje okamžitý přístup ke službám Version 

Cue® CS3 a rozšířenému Adobe Stock Photos Service. Při příležitosti uvedení řady Adobe Creative Suite 3 
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pořádá společnost Adobe dne 27. března v 15.30 EST v New Yorku slavnostní akci, která bude přenášena on-

line. Připojit na webcast se můžete na http://www.adobe.com/go/cs3launch. 

 

Cena a dostupnost  

Adobe Creative Suite 3 Web Premium a Web Standard bude k dispozici během dubna 2007 přes autorizované 

prodejce Adobe a na adrese www.adobe.com/store. Doporučená prodejní cena sady Adobe Creative Suite 3 

Web Premium je 52 317 Kč a sady Adobe Creative Suite 3 Web Standard 30 760 Kč. Ceny jsou uvedeny bez 

DPH. Pro stávající uživatele aplikací Adobe je k dispozici řada upgradů. Podrobné informace o funkcích, 

pravidlech upgradu, cenách a mezinárodních verzích jsou k dispozici na: www.adobe.com/creativesuite. 

 

O společnosti Adobe 

Adobe převratným způsobem mění soužití a vztah lidí k myšlenkám a informacím – kdykoliv, kdekoliv a přes 

jakékoliv médium. Další informace najdete na www.adobe.com. 
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